


ІІІ міжнародна науково-практична конференція молодих вчених 

розподілені на 3 групи: з нормоальбумінурією, 

мікроальбумінурією та протеїнурією. Контрольну 

групу складуrь практично здорові, які відповідають 

віку обстежених, для визначення контрольної межі 

цистатину С в крові. Дослідження довели, що зміни 

функціонального стану нироку пацієнтів з ЦД, як 

було встановлено, за ШКФ і рівнем альбуміну в сечі 

корелювали із змінами показвика цистатину С у 

крові. 
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Беручи до уваги необхідні кроки алгоритму 
діагностики синдрому хронічного закрепу у дітей, 

як основної ознаки тривалого порушення товсто 

кишкового транзиту, та негативні впливи його на 
різні органи та системи організму, нами проведено 

визначення ступеню порушень гармонійності 

фізичного розвитку хворих дітей. 

Мета - визначення негативного впливу хронічного 
порушення товсто кишкового транзиту на фізичний 

розвиток дітей. 

Матеріали та методи дослідження. Були проведені 

клінічні дослідження 159 дітей з порушеннями 

товстокишковоrо транзиту, які знаходились на 

стаціонарному лікуванні в І(JІініці дитячої хірургії 

Вінницького національного медичного університету 
ім. М.І. Пирогова. Хлопчиків було 96, дівчаток 63. 
Ці діти складали основну групу, до якої ввійшли 
діти з вродженими вадами ТК (хвороба Гіршпрунrа 

на різних етапах лікуваюІЯ, доліхосіrма, 

доліхоколон, меrадоліхоколон, меrаректум). Вік 

дітей становив від 6 місяців до 18 років. Другу, 
контрольну групу (100 пацієнтів) складали діти, які 
анамнестично не мали порушення випорожнень, та 

у яких була відсутня будь яка rастроентеролоrічна 
патологія. Контрольна група складалась з 50 
хлопчиків та 50 дівчаток. 

У новонароджених та немовлят довжина 

тіла вимірювалась в положенні лежачи. У дітей 
віком старше одного року вимірювання росту 

(висоти над підлогою поверхневої точки), 
виконувалось у вертикальному положенні за 

допомогою ростоміра, який був встановлений в 
положенні «франкфуртської» або «німецької)) 

горизонталі. При цьому лінія, яка з'єднувала саму 

нижню точку краю орбіти і найвищу точку 

верхнього краю зовнішнього слухового отвору, 

знаходилася перпендикулярно шкалі ростоміра. Три 
точки (потилиця, лопатки та сідниці) знаходились 
на одній лінії і торкалися шкали виміру . Показник 

планки ростоміра після торкання поверхневої точки 

визначав ріст згідно шкали виміру. Маса тіла у 
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дітей до одного року вимірювалась на електронній вазі 

ВАВУ SCAL У фірми «Tanita>) модель 1583, а у дітей 
після одного року вимірювання маси тіла проводилось 
в стоячому положенні на медичній важільній вазі. 

У всіх дtтеи обох груп порівняння за 

допомогою центильних таблиць, які представляють 
собою своєрідну «математичну світлину)> розподілу 

великої кількості дітей за наростаючими показниками 

росту та маси тіла, були визначені показники 

гармонійності фізичного розвитку. Вивчався розподіл 
довжини та маси тіла у хлопчиків і дівчаток за віком. 

Умовно нормативними розмірами вважали такі 
значення, які виявлялися в межах від «3)) до «4>) 
коридорів центильних таблиць. 

Результати дослідження. Виходячи з отриманих 

даних, слід зазначити, що група середніх величин 

відносно довжини тіла у хлопчиків основної групи 

зустрічалась в 1,3 рази рідше у порівнянні з крупою 
контролю. Вага тіла у хлопчиків основної групи мала 

меншу дисгармонійність лише в 0,9 рази, та мала 

однакову тенденцію як до зменшення так і до 

збільшення показників у відповідних коридорах. 

Більш вагомими змінами показників 

відзначались дівчатка. Аналізуючи порівняльні дані 

стану фізичного розвитку дівчаток, було відмічено, що 

частота хворих з середніми величинами росту в 

основній групі була в 1,4 рази меншою ніж в групі 
контроmо. Відповідно, середні величини ваги тіла 

дівчаток ос1101шої групи, в 1,5 рази зустрічались рідше 
ніж в контрольній групі, маючи при цьому виражену 

тенденцію до зменшення кількісних показників у 

відповідних коридорах. 

За середніми величинами довжини тіла 
дисгармонійність у дівчаток основної групи була 
вищою ніж у хлопчиків тієї ж групи, а 

дисгармонійність за середніми величинами маси тіла 
була також більшою у дівчаток основної групи. 

Висновки. 1. У дітей обох статей основної групи 

пропорційність показників фізичного розвитку, а саме 

росту, нижча ніж в контрольній групі. 

2. У дівчаток основної групи пропорційність показників 
фізичного розвитку, а саме ваги тіла, також нижча ніж в 
контрольній групі. 
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Актуальність. Менінгококова інфекція (МІ) 
залишається актуальною проблемою інфектолоrії. Не 
дивлячись на відносно невисокий рівень 
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